Triberger Weihnachtszauber 2019   
Eine Million Lichter an Deutschlands höchsten Wasserfällen
Traditionsgemäß lädt der „Triberger Weihnachtszauber“ vom 25. bis 30.12. seine Besucher zu einem romantischen Wintermärchen ein und öffnet seine Pforten nun bereits zum 16. Mal. 

Die Besucher, die längst nicht nur aus der Region, sondern aus ganz Europa kommen, können sich auf ein faszinierendes Ambiente mit einem attraktiven Showprogramm und einer tollen Kinderwelt freuen.
Auf dem „Triberger Weihnachtszauber“ erleben die Besucher ein sensationelles Programm, dass Groß und Klein zum Staunen bringt. Auf zwei Bühnen gibt es täglich professionelle Musik- und Showdarbietungen - für jeden Geschmack und für jedes Alter. International bekannte Stars wie „The Golden Voices of Gospel“ oder „Reiner Kirsten“ tragen genauso wie Künstler aus der Region zu dem einzigartigen Musik-Mix bei, der zum Markenzeichen des „Triberger Weihnachtszaubers“ geworden ist. (Programminfos: www. triberger-weihnachtszauber.de)

Die Weihnachtszauber-Kinderwelt richtet sich ganz an die kleinen Weihnachtszauberer, die hier nach Herzenslust toben oder unserer Märchenerzählerin lauschen können. Aber auch im Weihnachtszauber-Labyrinth gibt es viel zu entdecken. Im Mittelpunkt steht das Lichterschloß mit Labyrinth sowie die Kinderwelt-Bühne, auf der täglich von 15.00 Uhr bis 20.30 Uhr tolle Shows für die Kinder stattfinden.

Der Höhepunkt eines jeden Weihnachtszauber-Besuchs ist die sensationelle Feuershow, die 5mal täglich (von 17.00 Uhr bis 20.00 Uhr) den winterlichen Wasserfall in ein Märchen aus Eis und Feuer verzaubert. Umrahmt von einer Million Lichter erwartet die Besucher neben vielen weiteren Attraktionen auch das beliebte 20 m hohe Riesenrad. 
Selbstverständlich steht ein reichliches Angebot an Getränken, Speisen und Leckereien zur Erfrischung und Stärkung zur Verfügung. Ein Duft von Glühwein, Maroni, Lebkuchen und herzhafter Bratwurst liegt in der Luft und zeigt Ihnen den Weg, um den kleinen Hunger zu stillen. Und wer sich nach den eindrücklichen Erlebnissen am Wasserfall und an der Naturbühne aufwärmen will, auf den wartet ein grandioses Showprogramm im weihnachtlich verzauberten Kurhaus.
Vom 27. 12. bis 30. 12. wird jeweils ein gigantisches Feuerwerk-Finale den Erlebnistag beim „Triberger Weihnachtszauber“ abschließen.
Termin: 25. – 30. Dezember 2019
Öffnungszeiten: 15.00 - 21.00 Uhr

Eintrittspreise pro Person: 
Kinder bis 8 Jahren frei





Erwachsene: 16,00 Euro





Ermäßigter Preis*: 12,00 Euro





Dauerkarte: 35,00 Euro





Familienkarte (2Erw. & 2 Kinder (9-16J.)): 40,00 Euro 

* Ermäßigter Eintrittspreis: Gruppen ab 20 Personen, Jugendliche 9-16 Jahre, Behinderte (mit Ausweis), Anreise mit dem DB-BWTicket, oder bei Vorlage eines Anzeigen-Coupons.
Busgruppen mit mehr als 20 Personen erhalten den ermäßigten Eintrittspreis, sowie ein Freiticket für Busfahrer und Reiseleiter. Tickets erhalten Sie in unserem Online-Shop auf unserer Internetseite. 
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